
  3و آمار رياضي 

آمـوز   دانش ،طوري كه نماينده گروه ، انتخاب كرد بههنفر 3توان يك گروه  آموز يازدهم، به چند طريق مي دانش 3آموز دوازدهم و  دانش 4از بين  -1
  دوازدهم باشد؟ 

1 (45  2 (60  3 (75  4 (95  

  دهد؟ شكل زير كدام پيشامد را نشان مي - 2

1 ((A B) CΙ   

2((A C) B    

3((A B) CΥ   

4((A C) BΙ   

،  Aداريم. پيشامدهاي  تصادف يك كارت برميها به  را روي يك كارت نوشته و پس از مخلوط كردن كارت 20تر از  هريك از اعداد طبيعي كوچك - 3
B ، C شوند:  صورت زير تعريف مي به  

  باشد.  5تر از  : مجموع ارقام عدد روي كارت بزرگAپيشامد 

  باشد.  5: عدد روي كارت مضرب Bپيشامد 

  : عدد روي كارت مربع كامل باشد.Cپيشاند 

A)پيشامددر اين صورت مشخص كنيد،  C) B Ι چند عضو دارد؟  

1 (4  2 (3  3 (5  4 (1  

  كه:  كنيم با فرض آن دو تاس آبي و قرمز را باهم پرتاب مي - 4

Aهر دو تاس زوج بيايند. كه پيشامد آن    

Bبيايد. 10كه مجموع دو تاس  پيشامد آن    

Cكسان بيايد.كه در هر تاس اعداد فرد ي پيشامد آن    

  صورت كدام گزينه صحيح است؟ در اين

1 (B و A .2  ناسازگارند (C و B .3  ناسازگارند (C و A  .4  ناسازگارند (B و S .ناسازگاند  

3احتمال رخ ندادن پيشامدي - 5

8
  قدر است؟ي مشاهده شده از وقوع پيشامد چااعضباشد. تعداد  عضو مي 64و فضاي نمونه آن داراي  
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P(Aكه طوري پيشامد سازگار و متمم يكديگر باشند به ود Bو  Aاگر  - 6 B) 
1

2
Υ صورت  دراين ،باشدP(A B)Ι كدام است؟  
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تـوپ بـنفش انتخـاب     2كه حداكثر  كنيم. احتمال اين خارج مي ظرفتصادف از  توپ را به 3توپ زرد وجود دارد.  4توپ بنفش و  5يك ظرف ر د - 7
  شود كدام است؟
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  قدر است؟  كه هر سه عدد زوج و متمايز از هم باشند چه كنيم، احتمال اين زمان پرتاب مي  تاس متمايز را هم 3 - 8
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36
   4(
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36
   

2آزمايي برابر اگر احتمال برنده نشدن شخصي به برنده شدنش در يك مسابقه بخت - 9

9
  باشد، با چه احتمالي او در اين مسابقه برنده خواهد شد؟ 
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باشد. اگر از هر  مي 1،  2،  3،  4،  5،  6،  7،  8هاي  هايي با شماره و ظرف ديگر داراي كارت 1،  2 ،3، 4،  5، 6هاي  هايي با شماره ظرفي داراي كارت -10
  ريكسان انتخاب خواهد شد؟ هاي غي ظرف يك كارت انتخاب كنيم، با چه احتمالي شماره
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كنـيم.   ص انتخـاب مـي  نفر را براي يك برنامـه خـا   3هنرجو با ساز چنگ،  3هنرجو با ساز گيتار و  4هنرجوي موسيقي با ساز ويولون،  5از بين  - 11
  احتمال اينكه هر سه نفر همساز باشند كدام است؟
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كـه كلمـه    كنـيم. احتمـال ايـن    اي به تصادف انتخاب مـي  مهتوان ساخت كل مي LIKEDحرفي متمايز كه با حروف كلمه  5از بين تمام كلمات  -12
KILED قدر است؟ انتخاب شده باشد چه  
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)اگر دو زوج مرتب -13 , m n) 3 وn
( m , )2 4

2
 صورت باهم برابر باشند، در اينm

n
  كدام است؟ 
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aاگر رابطه -14
{( , ) , ( , ) , ( , b) , ( , ) , ( a , )}5 2 2 1 4 5 1 2 3

2
     ابع باشد،يك ت b  كدام است؟ 

1(3   2 (6  3(6   4 (3  

axاگر - 15 x
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aاگر -16
f {( , ) , ( , a ) , ( , ) , ( , a)}1 1 1 3 4 2 2
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     وf ( ) f( )
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 
 كدام است؟ fباشد، برد تابع  
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)هاز نقط fنمودار تابع خطي  -17 , )2 3  كدام است؟ اين نموداراست. شيب  -1عبور كرده و عرض از مبدأ آن  

1 (3  2(3   3 (2  4(2    

yمعادله خط تقارن سهمي به معادله - 18 x bx c2
3   خط ،x 2  .اين سهمي محوراستyها را در نقطه2 كنـد. مختصـات رأس    قطع مي

  اين سهمي كدام است؟

1(( , )3 4   2(( , )2 8   3(( , )2 10   4(( , )5 12   

yرو، نمودار تابع هشكل روب -19 x mx n   2
mاست. 3 n كدام است؟  
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yصورت اگر تابع درآمد به - 20 x x2
2 3 5    تصور و تابع هزينه بهy x9 20  باشد. ماكزيمم مقدار سود كدام است؟  
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